
Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Risultati

Indagine 971275

Numero di record in questa query: 1025
Record totali nell'indagine: 1025
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud00

Che classe frequenti?

Risposta Conteggio Percentuale

1A (1) 27 2.63%  
1B (2) 28 2.73%  
1C (3) 22 2.15%  
1D (4) 26 2.54%  
1E (5) 29 2.83%  
1F (6) 27 2.63%  
1G (7) 30 2.93%  
1H (8) 26 2.54%  
1I (9) 27 2.63%  
2A (10) 25 2.44%  
2B (11) 25 2.44%  
2C (12) 25 2.44%  
2D (13) 25 2.44%  
2E (14) 25 2.44%  
2F (15) 25 2.44%  
2G (16) 24 2.34%  
2H (17) 26 2.54%  
2I (18) 24 2.34%  
3A (19) 28 2.73%  
3B (20) 19 1.85%  
3C (21) 21 2.05%  
3D (22) 22 2.15%  
3E (23) 25 2.44%  
3F (24) 26 2.54%  
3G (25) 21 2.05%  
3H (26) 22 2.15%  
3I (27) 23 2.24%  
3L (28) 25 2.44%  
4A (29) 16 1.56%  
4B (30) 15 1.46%  
4C (31) 19 1.85%  
4D (32) 20 1.95%  
4E (33) 23 2.24%  
4F (34) 22 2.15%  
4G (35) 21 2.05%  
4H (36) 22 2.15%  
4I (37) 20 1.95%  
5A (38) 16 1.56%  
5B (39) 25 2.44%  
5C (40) 17 1.66%  
5D (41) 20 1.95%  
5E (42) 23 2.24%  
5F (43) 17 1.66%  
5G (44) 13 1.27%  
5H (45) 18 1.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud00

Che classe frequenti?
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/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/971275


Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud01

Congruenza del percorso formativo rispetto agli obiettivi dichiarati dalla scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 22 2.15%  
Poco soddisfatto (2) 100 9.76%  
Abbastanza soddisfatto (3) 560 54.63%  
Soddisfatto (4) 312 30.44%  
Non risponde (5) 31 3.02%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud01

Congruenza del percorso formativo rispetto agli obiettivi dichiarati dalla scuola
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud02

Rispondenza del percorso formativo rispetto alle attese

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 26 2.54%  
Poco soddisfatto (2) 136 13.27%  
Abbastanza soddisfatto (3) 576 56.20%  
Soddisfatto (4) 243 23.71%  
Non risponde (5) 44 4.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud02

Rispondenza del percorso formativo rispetto alle attese
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud03

Rispondenza del percorso formativo rispetto agli interessi personali

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 88 8.59%  
Poco soddisfatto (2) 229 22.34%  
Abbastanza soddisfatto (3) 460 44.88%  
Soddisfatto (4) 216 21.07%  
Non risponde (5) 32 3.12%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud03

Rispondenza del percorso formativo rispetto agli interessi personali
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud04

Preparazione ricevuta

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 22 2.15%  
Poco soddisfatto (2) 92 8.98%  
Abbastanza soddisfatto (3) 495 48.29%  
Soddisfatto (4) 400 39.02%  
Non risponde (5) 16 1.56%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud04

Preparazione ricevuta
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud05

Utilità del percorso formativo per il futuro

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 72 7.02%  
Poco soddisfatto (2) 192 18.73%  
Abbastanza soddisfatto (3) 474 46.24%  
Soddisfatto (4) 246 24.00%  
Non risponde (5) 41 4.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud05

Utilità del percorso formativo per il futuro
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud06

Qualità dell’insegnamento ricevuto

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 46 4.49%  
Poco soddisfatto (2) 164 16.00%  
Abbastanza soddisfatto (3) 545 53.17%  
Soddisfatto (4) 251 24.49%  
Non risponde (5) 19 1.85%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud06

Qualità dell’insegnamento ricevuto
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud07

Rapporto con la Direzione della scuola

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 81 7.90%  
Poco soddisfatto (2) 153 14.93%  
Abbastanza soddisfatto (3) 333 32.49%  
Soddisfatto (4) 263 25.66%  
Non risponde (5) 195 19.02%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud07

Rapporto con la Direzione della scuola
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud08

Rapporto con i docenti

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 83 8.10%  
Poco soddisfatto (2) 180 17.56%  
Abbastanza soddisfatto (3) 488 47.61%  
Soddisfatto (4) 258 25.17%  
Non risponde (5) 16 1.56%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud08

Rapporto con i docenti
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud09

Rapporto con i compagni

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 51 4.98%  
Poco soddisfatto (2) 58 5.66%  
Abbastanza soddisfatto (3) 214 20.88%  
Soddisfatto (4) 693 67.61%  
Non risponde (5) 9 0.88%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud09

Rapporto con i compagni
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud10

Adeguatezza delle attrezzature di supporto alla didattica

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 110 10.73%  
Poco soddisfatto (2) 244 23.80%  
Abbastanza soddisfatto (3) 428 41.76%  
Soddisfatto (4) 221 21.56%  
Non risponde (5) 22 2.15%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud10

Adeguatezza delle attrezzature di supporto alla didattica
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud11

Adeguatezza delle attrezzature dei laboratori

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 71 6.93%  
Poco soddisfatto (2) 139 13.56%  
Abbastanza soddisfatto (3) 384 37.46%  
Soddisfatto (4) 347 33.85%  
Non risponde (5) 84 8.20%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud11

Adeguatezza delle attrezzature dei laboratori
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud12

Attività di tirocinio e stage

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 99 9.66%  
Poco soddisfatto (2) 81 7.90%  
Abbastanza soddisfatto (3) 132 12.88%  
Soddisfatto (4) 84 8.20%  
Non risponde (5) 629 61.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 26 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud12

Attività di tirocinio e stage
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud13

Attività extracurriculari

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 90 8.78%  
Poco soddisfatto (2) 100 9.76%  
Abbastanza soddisfatto (3) 272 26.54%  
Soddisfatto (4) 196 19.12%  
Non risponde (5) 367 35.80%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud13

Attività extracurriculari
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud14

Adeguatezza dei compiti assegnati per casa

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 117 11.41%  
Poco soddisfatto (2) 256 24.98%  
Abbastanza soddisfatto (3) 452 44.10%  
Soddisfatto (4) 161 15.71%  
Non risponde (5) 39 3.80%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud14

Adeguatezza dei compiti assegnati per casa
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud15

Distribuzione del carico di lavoro negli anni

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 142 13.85%  
Poco soddisfatto (2) 259 25.27%  
Abbastanza soddisfatto (3) 378 36.88%  
Soddisfatto (4) 109 10.63%  
Non risponde (5) 137 13.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud15

Distribuzione del carico di lavoro negli anni
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud16

Modalità di valutazione dell’apprendimento

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 104 10.15%  
Poco soddisfatto (2) 269 26.24%  
Abbastanza soddisfatto (3) 502 48.98%  
Soddisfatto (4) 130 12.68%  
Non risponde (5) 20 1.95%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud16

Modalità di valutazione dell’apprendimento
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud17

Iniziative di orientamento della scuola per facilitare la scelta del percorso successivo

Risposta Conteggio Percentuale

Insoddisfatto (1) 111 10.83%  
Poco soddisfatto (2) 143 13.95%  
Abbastanza soddisfatto (3) 252 24.59%  
Soddisfatto (4) 108 10.54%  
Non risponde (5) 411 40.10%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud17

Iniziative di orientamento della scuola per facilitare la scelta del percorso successivo
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 991 96.68%  
No (N) 23 2.24%  
Non so (U) 11 1.07%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 923 90.05%  
No (N) 62 6.05%  
Non so (U) 40 3.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 845 82.44%  
No (N) 93 9.07%  
Non so (U) 87 8.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente applica l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 575 56.10%  
No (N) 323 31.51%  
Non so (U) 127 12.39%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente applica l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 705 68.78%  
No (N) 105 10.24%  
Non so (U) 215 20.98%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 583 56.88%  
No (N) 280 27.32%  
Non so (U) 162 15.80%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente mette in atto tempestivi interventi
di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 678 66.15%  
No (N) 152 14.83%  
Non so (U) 195 19.02%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud19(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di ITALIANO [Il docente mette in atto tempestivi interventi
di supporto in caso di difficoltà didattica]

                                     pagina 51 / 191

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/971275


Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 946 92.29%  
No (N) 65 6.34%  
Non so (U) 14 1.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta entro tre settimane le prove
scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 912 88.98%  
No (N) 69 6.73%  
Non so (U) 44 4.29%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta entro tre settimane le prove
scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 783 76.39%  
No (N) 136 13.27%  
Non so (U) 106 10.34%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente applica l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 623 60.78%  
No (N) 287 28.00%  
Non so (U) 115 11.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente applica l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta con sollecitudine (in anticipo
sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 689 67.22%  
No (N) 132 12.88%  
Non so (U) 204 19.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta con sollecitudine (in anticipo
sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 606 59.12%  
No (N) 284 27.71%  
Non so (U) 135 13.17%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente mette in atto tempestivi interventi
di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 685 66.83%  
No (N) 177 17.27%  
Non so (U) 163 15.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud20(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di LATINO [Il docente mette in atto tempestivi interventi
di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 968 94.44%  
No (N) 35 3.41%  
Non so (U) 22 2.15%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 910 88.78%  
No (N) 78 7.61%  
Non so (U) 37 3.61%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 848 82.73%  
No (N) 113 11.02%  
Non so (U) 64 6.24%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente applica l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 674 65.76%  
No (N) 237 23.12%  
Non so (U) 114 11.12%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 72 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente applica l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 713 69.56%  
No (N) 102 9.95%  
Non so (U) 210 20.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 617 60.20%  
No (N) 249 24.29%  
Non so (U) 159 15.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente mette in atto tempestivi interventi
di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 591 57.66%  
No (N) 206 20.10%  
Non so (U) 228 22.24%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud21(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di INGLESE [Il docente mette in atto tempestivi interventi
di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta nel
giorno stesso le prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 789 76.98%  
No (N) 213 20.78%  
Non so (U) 23 2.24%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta nel
giorno stesso le prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta entro tre
settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 738 72.00%  
No (N) 123 12.00%  
Non so (U) 164 16.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta entro tre
settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta prima di
tre settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 624 60.88%  
No (N) 195 19.02%  
Non so (U) 206 20.10%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 84 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta prima di
tre settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente applica l’intera
scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 486 47.41%  
No (N) 429 41.85%  
Non so (U) 110 10.73%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente applica l’intera
scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta con
sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 546 53.27%  
No (N) 192 18.73%  
Non so (U) 287 28.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta con
sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta in modo
oggettivo, trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 517 50.44%  
No (N) 349 34.05%  
Non so (U) 159 15.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente valuta in modo
oggettivo, trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente mette in atto
tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 560 54.63%  
No (N) 255 24.88%  
Non so (U) 210 20.49%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud22(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di STORIA (o di GEOSTORIA) [Il docente mette in atto
tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta nel giorno stesso le
prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 874 85.27%  
No (N) 91 8.88%  
Non so (U) 60 5.85%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta nel giorno stesso le
prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 903 88.10%  
No (N) 75 7.32%  
Non so (U) 47 4.59%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta prima di tre settimane
le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 809 78.93%  
No (N) 140 13.66%  
Non so (U) 76 7.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta prima di tre settimane
le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente applica l’intera scala
decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 763 74.44%  
No (N) 191 18.63%  
Non so (U) 71 6.93%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente applica l’intera scala
decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 718 70.05%  
No (N) 117 11.41%  
Non so (U) 190 18.54%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 695 67.80%  
No (N) 180 17.56%  
Non so (U) 150 14.63%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente mette in atto tempestivi
interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 644 62.83%  
No (N) 196 19.12%  
Non so (U) 185 18.05%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud23(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di MATEMATICA [Il docente mette in atto tempestivi
interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 805 78.54%  
No (N) 138 13.46%  
Non so (U) 82 8.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta nel giorno stesso le prove
orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta entro tre settimane le prove
scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 822 80.20%  
No (N) 135 13.17%  
Non so (U) 68 6.63%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta entro tre settimane le prove
scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 697 68.00%  
No (N) 223 21.76%  
Non so (U) 105 10.24%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 112 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente applica l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 700 68.29%  
No (N) 226 22.05%  
Non so (U) 99 9.66%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente applica l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta con sollecitudine (in anticipo
sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 617 60.20%  
No (N) 174 16.98%  
Non so (U) 234 22.83%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta con sollecitudine (in anticipo
sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 667 65.07%  
No (N) 185 18.05%  
Non so (U) 173 16.88%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente mette in atto tempestivi interventi di
supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 554 54.05%  
No (N) 280 27.32%  
Non so (U) 191 18.63%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud24(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FISICA [Il docente mette in atto tempestivi interventi di
supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta nel giorno
stesso le prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 758 73.95%  
No (N) 126 12.29%  
Non so (U) 141 13.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta nel giorno
stesso le prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta entro tre
settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 877 85.56%  
No (N) 90 8.78%  
Non so (U) 58 5.66%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta entro tre
settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta prima di tre
settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 780 76.10%  
No (N) 141 13.76%  
Non so (U) 104 10.15%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta prima di tre
settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente applica l’intera scala
decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 724 70.63%  
No (N) 185 18.05%  
Non so (U) 116 11.32%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente applica l’intera scala
decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta con
sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 665 64.88%  
No (N) 158 15.41%  
Non so (U) 202 19.71%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta con
sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta in modo
oggettivo, trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 672 65.56%  
No (N) 195 19.02%  
Non so (U) 158 15.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente valuta in modo
oggettivo, trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente mette in atto
tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 577 56.29%  
No (N) 250 24.39%  
Non so (U) 198 19.32%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 134 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud25(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE NATURALI [Il docente mette in atto
tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
nel giorno stesso le prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 795 77.56%  
No (N) 153 14.93%  
Non so (U) 77 7.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
nel giorno stesso le prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
entro tre settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 796 77.66%  
No (N) 66 6.44%  
Non so (U) 163 15.90%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
entro tre settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
prima di tre settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 760 74.15%  
No (N) 87 8.49%  
Non so (U) 178 17.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
prima di tre settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente applica
l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 723 70.54%  
No (N) 168 16.39%  
Non so (U) 134 13.07%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente applica
l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
con sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 662 64.59%  
No (N) 103 10.05%  
Non so (U) 260 25.37%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta
con sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta in
modo oggettivo, trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 605 59.02%  
No (N) 244 23.80%  
Non so (U) 176 17.17%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente valuta in
modo oggettivo, trasparente e immediato]

                                   pagina 147 / 191

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/971275


Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente mette in
atto tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 564 55.02%  
No (N) 229 22.34%  
Non so (U) 232 22.63%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud26(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di DISEGNO E STORIA DELL'ARTE [Il docente mette in
atto tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta nel giorno
stesso le prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 627 61.17%  
No (N) 123 12.00%  
Non so (U) 275 26.83%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta nel giorno
stesso le prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta entro tre
settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 716 69.85%  
No (N) 102 9.95%  
Non so (U) 207 20.20%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta entro tre
settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta prima di tre
settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 673 65.66%  
No (N) 113 11.02%  
Non so (U) 239 23.32%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta prima di tre
settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente applica l’intera scala
decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 664 64.78%  
No (N) 199 19.41%  
Non so (U) 162 15.80%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 156 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente applica l’intera scala
decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta con
sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 571 55.71%  
No (N) 111 10.83%  
Non so (U) 343 33.46%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta con
sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta in modo
oggettivo, trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 660 64.39%  
No (N) 191 18.63%  
Non so (U) 174 16.98%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente valuta in modo
oggettivo, trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente mette in atto
tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 472 46.05%  
No (N) 219 21.37%  
Non so (U) 334 32.59%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud27(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di SCIENZE MOTORIE [Il docente mette in atto
tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta nel giorno stesso le prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 298 29.07%  
No (N) 56 5.46%  
Non so (U) 671 65.46%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 164 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta nel giorno stesso le prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta entro tre settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 312 30.44%  
No (N) 51 4.98%  
Non so (U) 662 64.59%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta entro tre settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta prima di tre settimane le prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 309 30.15%  
No (N) 52 5.07%  
Non so (U) 664 64.78%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta prima di tre settimane le prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
applica l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 294 28.68%  
No (N) 81 7.90%  
Non so (U) 650 63.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
applica l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta con sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo

periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 300 29.27%  
No (N) 52 5.07%  
Non so (U) 673 65.66%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta con sollecitudine (in anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo

periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta in modo oggettivo, trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 368 35.90%  
No (N) 49 4.78%  
Non so (U) 608 59.32%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
valuta in modo oggettivo, trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
mette in atto tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 336 32.78%  
No (N) 54 5.27%  
Non so (U) 635 61.95%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud28(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di RELIGIONE / MATERIA ALTERNATIVA [Il docente
mette in atto tempestivi interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta nel giorno stesso le
prove orali]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 456 81.57%  
No (N) 85 15.21%  
Non so (U) 18 3.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(1)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta nel giorno stesso le
prove orali]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 456 81.57%  
No (N) 30 5.37%  
Non so (U) 73 13.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 180 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(2)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta entro tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 401 71.74%  
No (N) 53 9.48%  
Non so (U) 105 18.78%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 182 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(3)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta prima di tre settimane le
prove scritte]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente applica l’intera scala decimale]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 281 50.27%  
No (N) 205 36.67%  
Non so (U) 73 13.06%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                   pagina 184 / 191



Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(4)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente applica l’intera scala decimale]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 357 63.86%  
No (N) 55 9.84%  
Non so (U) 147 26.30%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(5)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta con sollecitudine (in
anticipo sulle tre settimane) le prove scritte conclusive di primo e secondo periodo]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 285 50.98%  
No (N) 182 32.56%  
Non so (U) 92 16.46%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(6)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente valuta in modo oggettivo,
trasparente e immediato]
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente mette in atto tempestivi
interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 335 59.93%  
No (N) 121 21.65%  
Non so (U) 103 18.43%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 971275 'Questionario di soddisfazione studenti 15/16'

Campo riepilogo per stud29(7)

Rispondi alle seguenti domande sul tuo docente di FILOSOFIA [Il docente mette in atto tempestivi
interventi di supporto in caso di difficoltà didattica]
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